
Titre du résumé en police Arial: taille14 point, paragraphe centré

1Auteur, A.A., 1*Deuxième Auteur, B.B., 2Troisieme, C.C. & 2etc….
*conférencier principal
1 Laboratoire, pays
2 Laboratoire, pays
* Courriel du conférencier principal


Le texte principal, tout comme les noms des auteurs, utilise la police Times New Roman, 14 points pour les noms des auteurs et 12 points pour le reste du résumé.  L'institution et le pays utilisent la police Times New Roman, 12 points, en italique. L'adresse électronique du conférencier principal sera écrite avec la police Times New Roman, 12 points. Le titre, le nom et l'adresse associée sont centrés.
Tapez ou collez votre texte dans ce fichier, mais n'oubliez pas de conserver les marges de la page comme indiqué ici, soit 2,5 cm tout autour.  Les paragraphes sont justifiés (à bords droits) à gauche et à droite.

Utilisez un espacement d'une ligne et laissez un interligne entre les paragraphes.  Cela permet de faciliter la lecture de votre texte. Si vous souhaitez insérer un chiffre, vous pouvez le faire.  Si vous le souhaitez, vous pouvez placer le texte de manière à ce qu'il contourne la figure, mais n'oubliez pas d'inclure une légende.

La limite pour votre résumé est d'une page, figures comprises. Les résumés qui ne répondent pas à ces exigences de formatage vous seront retournés.  
